

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук Шикиной Ирины Борисовны на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Задоркиной Татьяны Геннадьевны, автора диссертационного исследования «Научно-организационные аспекты совершенствования мероприятий по противодействию потребления населением табака»

Задоркина Татьяна Геннадьевна, 1982 года рождения. В 2000 г. окончила общеобразовательную среднюю школу № 4 г. Астрахани с золотой медалью, а в 2006 г. окончила ФГОУ ВПО «Астраханская государственная медицинская академия» по специальности «лечебное дело» и получила диплом с отличием.

В 2011 гг. получила второе высшее образование по специальности «Менеджмент организации» в НОУ ВПО «Санкт-Петербургский институт внешнеэкономических связей, экономики и права».

С 2009 г. прикреплена как соискатель в ФГУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информации здравоохранения» Росздравнадзора РФ. В 2011 г. там же прошла переподготовку по специальности «Общественное здоровье и здравоохранение». С 2016 г. присуждена первая категория по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

С марта 2011 г. и по настоящее время работает заместителем главного врача по организационно-методической работе ГБУЗ «Центр медицинской профилактики и реабилитации Калининградской области».

С сентября 2016 г. по настоящее время работает по совместительству на 0,25 ставки старшим научным сотрудником в отделении «Научные основы оценки качества медицинской помощи» ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информации здравоохранения» Минздрава России.

С 2011 г. в составе Общероссийского народного фронта курирует вопросы социальной сферы в Калининградской области, в том числе здравоохранения. С 2013 г. дополнительно - организацию оказания онкологической помощи на территории Северо-Западного федерального округа с выявлением факторов риска развития онкологических заболеваний, в том числе профилактическими и ограничительными мероприятия по противодействию потребления табака разными группами населения Калининградской области. Указанная общественная деятельность способствовала доступу у получению необходимой информации при

внедрении межведомственного взаимодействия при реализации подхода «Здоровье во всех политиках».

За период работы над диссертацией Задоркина Т.Г. убедительно продемонстрировала необходимый уровень личных творческих и организаторских возможностей при решении поставленных перед ней исследовательских задач, умение грамотно планировать и последовательно реализовывать этапы исследования.

Задоркина Т.Г. отличается ответственностью, организованностью, коммуникабельностью, достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению самостоятельных научных изысканий, хорошим знанием законодательной базы по охране здоровья граждан. Постоянно совершенствует свои знания.

Главный научный сотрудник
отделения научных основ оценка качества
медицинской помощи ФГБУ «Центрального
НИИ организации и информатизации
здравоохранения» Министерства
здравоохранения Российской Федерации,
доктор медицинских наук

Шикина Ирина Борисовна

Подпись доктора медицинских наук
Шикиной Ирины Борисовны заверяю:

Ученый секретарь ФГБУ «ЦНИИОИЗ»
Минздрава России, кандидат
медицинских наук



Гажева Анастасия Викторовна